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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Agriculture : budget
Question écrite n° 4948

Texte de la question

M. Jean-Pierre Balligand appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur l'organisation de
l'amelioration genetique mise en place par la loi sur l'elevage. L'annonce recente du desengagement de l'Etat de
son soutien financier a l'amelioration genetique bovine inquiete vivement les eleveurs adherents au controle
laitier. Ces derniers seraient, dans ces conditions, seuls a financer, sur leurs fonds propres, l'obtention des
donnees genetiques qui servent a la selection et a la promotion de l'elevage francais. Aussi, les organismes de
controle laitier ont cesse, dans certains departements, de transmettre les donnees genetiques dans l'attente
d'une solution financiere. Il lui demande s'il envisage de reevaluer fortement la dotation prevue a cet effet au
chapitre 44-50 du budget de son ministere afin de preserver l'ensemble du schema d'amelioration genetique
nationale dont la performance n'est plus a demontrer.

Texte de la réponse

Deux arretes du ministere du budget, l'un du 3 fevrier 1993 et l'autre du 10 mai 1993, ont en effet annule 5,4 et
14,25 MF ouverts en loi de finances initiale pour 1993 sur le chapitre 44-50 du ministere de l'agriculture et de la
peche. Ce chapitre initialement dote de 131 MF est consacre a la selection animale. Ces mesures de regulation
budgetaire ont entraine, des leur publication, des modifications dans la repartition previsionnelle des dotations
aux organismes intervenant dans le dispositif collectif de selection animale en France. Des mesures
exceptionnelles ont cependant pu etre prises pour reduire les effets de cette regulation aupres des differents
organismes concernes, en mobilisant 14 MF de credits par redeploiement budgetaire. En fonction des arbitrages
budgetaires prochains, le ministre de l'agriculture et de la peche s'emploiera a preserver les moyens
necessaires a ses actions.
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